



Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
HERCEGOVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ČITLUK
- NAČELNIK -

Broj:02-18-646/22
Čitluk, 14. veljače 2022. godine

JAVNI POZIV

vlasnicima ugostiteljskih objekata za smještaj koji imaju privremena rješenja za rad

Pozivaju se svi vlasnici ugostiteljskih objekata za smještaj s područja općine Čitluk, koji svoje objekte koriste ili su koristili za obavljanje naprijed navedene djelatnosti na temelju privremenih odobrenja za rad, a rok važenja tih privremenih odobrenja je istekao ili istječe s danom **15.04.2022.godine**, da u što skorijem roku poduzmu aktivnosti oko legalizacije svojih smještajnih objekata, odnosno ishoda upornabne dozvole za smještajne objekte, a što je preduvjet za dobivanje trajnih odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti.

Zakonom o ugostiteljskoj djelatnosti ("Narodne novine HNŽ", broj: 3/11) omogućeno je ugostiteljima obavljanje djelatnosti privremeno, a najduže dvije godine s mogućnošću jednog produženja. Ovaj rok se produživao više puta do danas što izmjenama ovog zakona, što odlukama Vlade HNŽ uzimajući u obzir nemogućnost ishoda upornabnih dozvola.

Odlukom Vlade HNŽ o privremenim rješenjima, izdanim na temelju Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, broj: 01-1-02-2666/21, od 04.11.2021. godine, ugostitelji koji su imali izdana privremena rješenja o utvrđenim minimalnim uvjetima i uvjetima za kategoriju ugostiteljskih objekata za smještaj, ukoliko nisu ishodili UPORABNU DOZVOLU za svoje objekte, mogu ishoditi privremeno odobrenje za rad s rokom važenja do **15.04.2022. godine**.

Budući da je više od 10 godina od donošenja zakona istekao rok od mogućnosti izdavanja privremenih rješenja o utvrđenim minimalnim uvjetima i uvjetima za kategoriju ugostiteljskih objekata za smještaj, ovim putem pozivamo vlasnike ovih objekata da poduzmu sve aktivnosti oko legalizacije svojih objekata kako bi nesmetano nastavili poslovanje sukladno zakonu.

Nakon obrade zahtjeva i prikupljenih podataka uraditi će se analiza postojećeg stanja u cilju rješavanja problema rada ovih objekata.



NAČELNIK
OPĆINE ČITLUK

Marin Radišić, dipl.oec.